

**ДО СДАЧИ
ПЕРВОЙ
ОЧЕРЕДИ
АТОММАША
ОСТАЛСЯ
71 ДЕНЬ**

ЗНАМЯ СТРОИТЕЛЯ

**СУББОТА
27
АВГУСТА
1977
№ 68 (252).
Год издания 3-й
Цена 2 коп.**

Орган парткома, администрации, объединенного постройкома профсоюза и комитета ВЛКСМ треста «Волгодонскэнергострой»

Доска почета

СЕГОДНЯ НА ДОСКУ ПОЧЕТА ГАЗЕТЫ «ЗНАМЯ СТРОИТЕЛЯ» ЗАНОСИТСЯ

коллектив бригады плотников - бетонщиков. А. Одарченко из СМУ-7 управления строительства механизированных работ. Взяв обязательство выполнить план двух лет пятилетки к 60-летию Великого Октября, коллектив уже сдержал свое слово и сейчас трудится в счет марта 1978 года.

Главный корпус

НА ВОЗВЕДЕНИИ ПУСКОВОГО КОМПЛЕКСА КОРПУСА № 1 АТОММАША С 20 ПО 26 АВГУСТА ВКЛЮЧИТЕЛЬНО ОСВОЕНО 924 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ ПРИ ПЛАНЕ 978 ТЫСЯЧ, В ТОМ ЧИСЛЕ ПО УПРАВЛЕНИЮ СТРОИТЕЛЬСТВА «ЗАВОДСТРОЙ» ОСВОЕНО 440 ТЫСЯЧ ПРИ ПЛАНЕ 480 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ.

РЕКОРД НЕДЕЛИ

ЗА ПРОШЕДУЮЩУЮ НЕДЕЛЮ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОМПЛЕКСА ГЛАВНОГО КОРПУСА № 1 СРЕДИ СУБПОДРЯДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ОТЛИЧИЛСЯ КОЛЛЕКТИВ ВОЛГОДОНСКОГО СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО СМУ ТРЕСТА «ЮЖСТАЛЬКОНСТРУКЦИЯ», ВЫПОЛНИВШИЙ НЕДЕЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ БОЛЕЕ ЧЕМ НА 200 ПРОЦЕНТОВ.

Острый сигнал

График не соблюдается

Генеральный подрядчик на строительстве пускового комплекса главного корпуса завода, управление «Заводстрой», срывает график сдачи административно-бытового корпуса № 1 субподрядчику — монтажному управлению треста «Южпромвентиляция». Из-за этого затягивается устройство вентиляционного оборудования.

«Знамя строителя» выступило. Что сделано?

В газете № 57 от 20 июля этого года в статье «Важнейшие объекты» вы сказывалась критика в адрес коллектива Волгодонского управления треста «Южтехмонтаж» за низкие темпы монтажа технологического оборудования в корпусе № 1.

На выступление газеты отвечает заместитель начальника Северо-Кавказского производственно-распорядительного управления Минмонтажспецстрой В. Ковалев и начальник производственного отдела В. Костенко.

«Этот вопрос рассмотрен на заседании партийного комитета организации Минмонтажспецстрой о. я. Намечен ряд мер по форсированию работ на главном корпусе. Но темпы монтажа оборудования и

сегодня недостаточны, хотя коллектив «Южтехмонтаж» практически подготовлен, чтобы темпы увеличить. Мы считаем, что основные причины нарушения графика следующие. Генеральный подрядчик УС «Заводстрой» и дирекция завода до сих пор не подготовили к эксплуатации главный кабельный канал, вследствие чего не действует постоянная схема электропитания 30-метровых пролетов и ограничено использование мостовых кранов. Дирекция строящегося завода проявляет пассивность и в заводе в корпус № 1 крупногабаритного оборудования. Поэтому сейчас ведется монтаж только небольших токарных и сверлильных станков».

ОБРАЩЕНИЕ

Ко всем рабочим, монтажникам, строителям, механизаторам, инженерно-техническим работникам, служащим, эксплуатационникам завода «Атоммаш» ТОВАРИЩИ!

Время, отведенное на строительство первой очереди завода Атоммаш, подходит к концу. Очень многое сделано, но впереди наиболее ответственная работа. Нам необходимо освоить только на объектах пускового комплекса 29 миллионов рублей строительно-монтажных работ.

Это: корпус № 1 завода, ТЭЦ, очистные сооружения канализации и воды, административно-бытовой корпус.

До конца года необходимо сдать в эксплуатацию 210 тысяч квадратных метров жилья, 2 поликлиники, 5 детских садиков, ГПТУ, овощехранилище, магазины, осуществить пуск троллейбусной линии. Это объекты, без завершения строительства которых в установленные сроки не мыслима нормальная трудовая жизнь стройки, не мыслимо дальнейшее формирование стабильного коллектива.

ТОВАРИЩИ! Положение на стройке чрезвычайное.

Задачи, стоящие перед нами, обязывают приравнять нашу стройку к передовой линии фронта, а каждого его участника — к бойцу, солдату Родины, который не отступает ни шагу назад, идет только вперед, только к победе. От нашего труда, от досрочного пуска завода мирного атома в немалой мере зависит экономическое могущество нашей Родины.

Каждый рабочий, строитель, монтажник, механизатор, техник, инженер, руководитель должен спросить себя: «Что я сделал сегодня для стройки? Какова отдача моей работы? Сделал ли я на своем рабочем месте максимум возможного?».

РАБОЧИЕ, СТРОИТЕЛИ, МОНТАЖНИКИ, МЕХАНИЗАТОРЫ! Добивайтесь высоких показателей в физических объемах. Пусть на стройке станет дневной нормой: каменщику — 1,5 куб. м. штукатуры — 17 кв. м. маляру — 25 кв. м. поверхи.

Монтажники, равняйтесь по передовой бригаде, возглавляемой коммунистом т. Мазур, которая работает под девизом «Даешь монтаж — в 3 дня этаж!». Повышайте квалификацию. Каждому строителю — смежную специальность!

ИНЖЕНЕРЫ, ТЕХНИКИ, ПРОРАБЫ, МАСТЕРА!

От вас зависит четкая, продуманная организация труда на производстве, своевременное обеспечение ввода объектов в эксплуатацию.

Вы — воспитатели масс. Добивайтесь коммунистического отношения к труду.

Кампания началась

Существенную часть работы различных служб СМУ-5 управления «Промстрой» занимает сейчас подготовка к зиме. Одним из первых мероприятий стала ревизия технического состояния оборудования, различных механизмов, систем отопления, линий электропередач. Начаты профилактические

осмотры и ремонт техники.

К асфальто-бетонному заводу подведена теплотрасса, сооружена эстакада базисного склада щебня.

В предстоящую зиму коллектив СМУ-5 войдет технически более оснащенным, чем год назад. Сейчас на вооружении строителей две передвиж-

РАБОТНИКИ ДИСПЕТЧЕРСКОЙ, КОМПЛЕКТУЮЩИХ СЛУЖБ!

Ритм и пульс строительного конвейера зависят от вас. Обеспечьте бесперебойное снабжение строительных объектов материалами, транспортом!

КОММУНИСТЫ! На вас равнение! Ваш высокий долг — своим примером вдохновлять товарищей на достижение новых рубежей, на строгое соблюдение трудовой дисциплины! Ни дня на стройке без трудового рекорда, поставленного коммунистом!

КОМСОМОЛЬЦЫ! Пусть ваш энтузиазм, молодой задор служат делу досрочного ввода в эксплуатацию первой очереди завода. Будьте в авангарде!

РАБОТНИКИ ДИРЕКЦИИ ЗАВОДА АТОММАШ!

Своевременно решайте вопросы по обеспечению пусковых объектов качественной документацией и оборудованием, боритесь за досрочное освоение производственных площадей.

ПАРТИЙНЫЕ, КОМСОМОЛЬСКИЕ, ПРОФСОЮЗНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ, ПРОПАГАНДИСТЫ И АГИТАТОРЫ, ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ!

Пропагандируйте среди трудящихся предпраздничную трудовую шестидневную вахту, мобилируйте коллективы на работу без отставших во всех звеньях производства, на выполнение и перевыполнение взятых обязательств. Выше знамя социалистического соревнования!

ТОВАРИЩИ! Досрочный ввод в эксплуатацию первой очереди завода станет надежной основой для решения новой, более сложной задачи — строительства второй очереди завода и города.

До 1980 года нам необходимо построить более 25 тысяч квартир, 6 общеобразовательных школ на 7056 мест, 12 детских садов на 3480 мест, детскую музыкальную школу, больницу на 600 коек, пионерский лагерь на 2000 мест, машиностроительный техникум, профтехучилище, 2 торговых центра, крытый рынок и много других объектов.

ТОВАРИЩИ! Отдадим все свои силы знания, мастерство, творческую энергию полностью поставленной задаче. Пусть наш героический созидательный труд войдет в летопись великих дел на благо любимой Родины!

Выражаем твердую уверенность в том, что слово, данное Л. И. Брежневу, выполним. Атоммаш будет сдан в срок!

Администрация, партийный комитет, объединенный построечный комитет, комитет ВЛКСМ треста «Волгодонскэнергострой», УС «Волгодонскэнергожилстрой», ПРУ «Минмонтажспецстрой», завода Атоммаш.

ные дизельные электростанции, средства малой механизации.

В ближайшее время начнут действовать краткосрочные курсы для каменщиков, бетонщиков, рабочих других специальностей, на которых будут изучены особенности работы в зимний период.

В. МАЛЫШЕВ, заместитель начальника СМУ-5 УС «Промстрой» по производству.

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ НА СОБРАНИИ ПАРТИИНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА ТРЕСТА.

СДЕРЖАТЬ СЛОВО

И. Ф. УЧАЕВ, первый секретарь ГК КПСС.

Главная задача строителей сегодня: используя накопленный опыт, продолжать работу по закреплению кадров и формированию стабильного коллектива. Стройка должна стать лабораторией передового опыта. Для этого предстоит сделать многое. Ни по одному показателю мы не вышли на нужные рубежи. Это и бригадный подряд, и распространение починов, и соревнование с коллективами других строек.

На низком организационном уровне проходят культурно-массовые мероприятия. Это говорит о том, что у руководителей еще слабо развито чувство служебного долга. Например, в СМУ-2 «Жилстрой», где исполняющим обязанности начальника тов. Подосинников, не организовали вечер трудовой славы в канун празднования Дня строителя, даже не поздравили рабочих и служащих с праздником.

А вот хозяйственный результат от подобной деятельности: по вине СМУ-2 сооружение многих фундаментов жилых домов еще не закончено. Это серьезная угроза исполнению обязательств в области жилищного строительства.

Очень часто руководители организаций жалуются на нехватку рабочих рук, строительных материалов. Но давайте побываем на универсаме нового города. Объект буквально утонул в бетоне. А разве так надо относиться к материальным ценностям? Или возьмем «Заводстрой», администрация которого жалуется, что в управлении недостает кадров. Но как используются имеющиеся людские резервы? Частые переброски бригады объекта на объект, внутрисменные простои — это характерный почерк руководителей управления.

Основные объекты, на которых сосредоточено внимание партийных, профсоюзных, комсомольских и хозяйственных руководителей — пусковой комплекс корпуса № 1, первая очередь ТЭЦ-2, единственные сооружения канализации и водоснабжения, жилые дома и объекты соцкультбыта. Мы должны мобилизовать все силы, чтобы выполнить задание партии и правительства.

Выражаю уверенность, что коллектив строителей Атоммаша, слово свое сдержит.

Говорят участники актива

Из выступлений в прениях

Улучшить организацию производства

В. Ф. Стадников, начальник СМУ-10 УС «Заводстрой».

Первая очередь завода Атоммаш—это не только коробка здания, это целый комплекс объектов и площадей, на которых нам предстоит освоить более 500 миллионов рублей и ввести объекты в эксплуатацию.

За семь месяцев план по генподряду на важнейших объектах выполнен на 114,4 процента, собственными силами—на 97,6 процента. Выработка на одного работающего составляет 80 процентов, то есть уже сегодня мы имеем отставание на 260 тысяч рублей.

В настоящее время катстрофическое положение с освоением средств складывается на станции очистки воды (вместо плановых 3,6 миллиона рублей освоено 0,6 миллиона рублей), АБК-1 и АБК-2, лабораторном корпусе. Немногим лучше положение на самом корпусе № 1. Чтобы выйти из провала, необходимо решить следующие вопросы.

Укомплектовывать объектами материальными ресурсами согласно графикам и заявкам, исключить простой бригад из-за отсутствия битума, щебня, бетона, керамзитобетона, металлопроката и других материалов.

Обеспечить бесперебойную трехсменную работу механизмов и транспорта. Механизмы и автотранспорт должны выходить в количестве, утвержденном руководством «Заводстрой» согласно графику.

Обеспечить необходимым количеством рабочей силы. Из отчетов видно, что «Заводстрой» на сегодня обеспечен рабочими на 126 процентов. Но строительство объектов вступило в стадию одновременного выполнения всех общестроительных и специальных работ, следовательно, потребность в кадрах на этот период резко увеличивается. «Заводстрой» необходимо увеличить состав на 1500—1600 человек.

Нужно повысить требо-

вания к выполнению договорных обязательств субподрядными организациями. Большие претензии у нас к тресту «Южстальконструкция». С одной стороны, наблюдается опережение графика по монтажу металлоконструкций, а с другой постоянно срывают сроки предоставления фронтов работ другим организациям. Сорван срок работ по устройству кровли корпуса № 1, по омоноличиванию колонн в 42-метровых пролетах. Не ведутся работы на этажерке «К-Л».

Имеет место несвоевременное выполнение работ СУМР-1 (начальник П. И. Котляров) по обратной засыпке.

Заказчику необходимо прекратить выдачу рабочих чертежей, так как в них имеются недоработки, всякого рода неувязки.

Настало время управлению малой механизации отвечать своему прямому назначению. Пока УММ не удовлетворяет потребности в малых механизмах.

Как видим, задачи перед нами стоят нелегкие. От их оперативного решения зависит судьба главного корпуса завода, его своевременный ввод в строй действующих.

Настало время принять решительные меры по увеличению темпов строительства, активизации и бригад, участков и подразделений.

УС «Заводстрой» провел работу по развертыванию социалистического соревнования. Введено ежесменное подведение итогов между бригадами с вручением победителям денежных премий, грамот, ценных подарков. С первого сентября итоги будут подводиться ежедневно. Создана редколлегия радиогаветы, освещающая ход соревнования между коллективами.

Намечен ряд других конкретных мер по сокращению сроков строительства, по совершенствованию технологии работ.

Повысить требовательность

В. И. Мирошниченко, главный инженер УС «Жилстрой».

Коллектив управления строительства «Жилстрой» добился некоторых успехов в 1977 году. Перевыполнен почти на один миллион рублей план семи месяцев по генподряду. Выполнен план ввода жилья в эксплуатацию. В июле управление впервые выполнило задание по генподряду, собственными силами и по выработке.

Значительно усилены и находится в стадии завершения работы на таких важнейших объектах, как первая пусковая нитка очистных сооружений канализации, объектах троллейбусного парка, картофельохранилища, универсама в новом городе, поликлинике в юго-западном районе и других.

Самоотверженно трудятся бригады, которыми руководят такие коммунисты, как И. Поталчик, Л. Рудь, Г. Мирзоян, Е. Украинце-

ва и другие. Однако, имея таких мастеров, мы мало сделали, чтобы подтянуть до их уровня другие бригады. У нас еще есть и такие, которые не выполняют нормы выработки. Мало еще работаем с людьми, с бригадами, мастерами, что приводит к текучести кадров, расслаблению трудовых коллективов, невыполнению поставленной задачи.

Мало собственной инициативы в «Жилстрое». У руководителей партийных и профсоюзных организаций отсутствует четкая система работы. Результат налицо — мы много задолжали государству по выполнению собственными силами, не рассчитались до сих пор с ведущей субподрядной организацией—УС «Волгодонскэнергожилстрой» по передаче фундаментов на пус-

ковые объекты года. И даже тот факт, что мы справились в первом полугодии с задачей, не может нас радовать.

Во втором полугодии нам предстоит сдать в эксплуатацию 180 тысяч квадратных метров жилья,

при огромных объемах работ по инженерным сетям и благоустройству. Кроме того, коллективу предстоит принять непосредственное участие в строительстве и отделке объектов первой очереди завода.

Упущенные возможности

В. Ф. Зайцев, водитель АПО.

Большой вклад в общее дело строительства завода вносит АПО. По состоянию на первое августа у нас насчитывается 719 машин, в том числе 626 грузовых.

Такое количество автомашин, их провозная способность вполне позволяют выполнить план грузоперевозок в объеме 17 миллионов тонн и 170 миллионов тонно-километров в целом по АПО. Улучшены условия ремонта и снабжения запасными частями, подобран боеспособный водительский состав. Шоферы, в основном, имеют второй и первый класс. Полностью укомплектованы подразделения инженерно-техническими работниками.

Казалось бы, нет причин, мешающих выполнению государственного плана. Однако по некоторым показателям он не выполнен. Коэффициент использования автотранспорта выполнен на 90,4 процен-

та, объем перевозок — на 91,1 процента.

Основные причины этого: низкая трудовая дисциплина, большая текучесть кадров. Только за июнь уволилось более 70 человек. Это говорит о том, что в АПО воспитательная работа ведется крайне неудовлетворительно.

Секретарь парткома и председатель лостройкома — редкие участники производственных собраний автоколонны. Социалистическое соревнование пущено на самотек, нормы и расценки до водителей не доводятся, отсюда недовольство зарплатой, текучесть кадров.

Я работаю в автоколонне № 1. Мы доставляем бетон. Неурядицы начинаются с бетонного завода. Много там теряем времени. Затем на объектах простаиваем. Мастера не найдешь, документы не оформляются. Диспетчерская служба работает плохо.

Ускорить сдачу захваток

В. И. Ананьев, бригадир Волгодонского МУ треста «Южтехмонтаж».

Созданное в мае Волгодонское монтажное управление треста «Южтехмонтаж» приняло высокие социалистические обязательства и поддержало инициативу строителей треста «Волгодонскэнергострой» о сдаче пескового комплекса первой очереди завода Атоммаш к 60-летию Великого Октября.

Первые месяцы работы показывают, что наше управление успешно справляется с обязательствами. План полугодия выполнен по всем показателям. Но есть определенные трудности.

По директивному графику на пусковом комплексе завода УС «Заводстрой» должны быть сданы семь захваток под монтаж оборудования. Сдано же только три. Подходит оборудование, а приступать

к монтажу мы не можем, нет строительной готовности.

Неудовлетворительно решается вопрос по доставке материалов в корпус № 1. По 122 оси должна быть построена железная дорога, но ее нет. Длинномерные трубы в корпус завезти нет возможности из-за плохих подъездов.

Ряд претензий имеется к дирекции завода Атоммаш. В частности, по предоставлению технической и сметной документации, отсутствие которой задерживает монтаж, ввод оборудования в действие. Однако, несмотря на трудности, трудящиеся управления приложат все силы для успешного выполнения социалистических обязательств по вводу первой очереди Атоммаша.

Задачу выполним

Н. К. Тюхтин, секретарь парткома УСМР.

Коллектив УСМР, руководствуясь историческими решениями XXV съезда КПСС, в обстановке высокого трудового и политического подъема готовится отметить 60-летие Великого Октября, с большой активностью принимает участие в обсуждениях и изучении проекта новой Конституции.

В период обсуждения проекта обогатились трудовые почiny в ряде производственных звеньев. Так, экипаж СУМР-1, возглавляемый коммунистом Н. И. Потаповым, вышел с инициативой выполнить пятилетку за три года. Почин подхватили восемь бригад, 36 экипажей. И

подтверждают на деле стремление выполнить обязательства в срок. Два экипажа уже работают в счет января 1979 года. 16 экипажей, восемь бригад работают в счет 1978 года. Среди них бригада автомехаников В. И. Климкина, слесарей-трубоукладчиков В. К. Губского, слесарей-сантехников Л. И. Фетисов и многие другие.

Главная задача УСМР — выполнение тематических заданий по обеспечению ввода первой очереди Атоммаша в намеченный срок. От механизаторов зависит многое, поэтому контроль за ходом выполнения намеченной программы партком УСМР

взял на себя. Мы применили новые формы контроля — внедрены трудовые паспорта в каждой бригаде, на каждом участке. Среди экипажей механизмов внедрены паспорта эффективности.

Руководство УСМР совместно с партийными и общественными организациями проводит мероприятия по укреплению кадров инженерно-технического персонала, дальнейшему увеличению партийной прослойки на решающих участках производства. Сейчас 168 коммунистов возглавляют участки, бригады, экипажи.

На заседаниях парткома рассматриваются вопросы выполнения социалистических обязательств, заслушиваются отчеты коммунистов о проделанной работе, принимаются срочные меры к устранению выявленных недостатков.

Активная работа партийной организации способствует успешному выполнению плана и обязательств, взятых в честь юбилея Великого Октября Развернувшееся движение «Работать без отставших», приветственное письмо Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева нашли горячий отклик в душе каждого труженика нашего коллектива. Разрешите доложить партийному активу стройки о том, что, отвечая конкретными делами, в июле наш коллектив сработал без отставших экипажей, бригад, участков, СМУ.

Вместе с тем, мы знаем, у нас имеются существенные недостатки в работе с кадрами, в использовании механизмов и так далее. Над устранением их мы работаем постоянно.

Резервы — в дело

Д. А. Гросс, бригадир комплексной бригады СМУ-1 УС «Волгодонскэнергожилстрой».

Сравнивая достигнутые успехи и анализируя наши недостатки с периода прошлого года по настоящее время, мы ясно видим, что стройка набирает темпы, растут количественные и качественные показатели, стабилизируется коллектив строителей.

С большим воодушевлением встретили мы приветственное письмо Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева. Высокая оценка труда относится в равной степени к тем, кто строит завод, и к тем, кто возводит жилые дома, школы, детские сады, создает облик нового социалистического города.

Строители нашего управления готовят трудовой подарок юбилею Родины. 100 тысяч квадратных метров жилья получат от нас жители города в канун знаменательной даты.

В прошлом году мы сдали 1800 благоустроенных квартир, ввели в эксплуатацию два детских сада на 280 мест каждый, две школы, завод крупнопанельного домостроения на 35 тысяч квадратных метров в год. В этом году нам предстоит освоить 23 миллиона рублей, сдать 150 тысяч квадратных метров жилья.

Как же коллектив закончил первое полугодие? Работая в крайне напряженных условиях, мы ввели 40 тысяч квадратных метров, поставленную задачу выполнили.

Но сработали мы ниже своих возможностей. Отсутствовал задел на 1977 год, несвоевременно сдавались фундаменты, неудовлетворительно поставлялся железобетон. Эти причины повлекли за собой срыв ввода некоторых объектов, не дали возможности использовать внутренние резервы.

Наша бригада в прошлом одна из отстающих, постепенно набрала темпы, во втором квартале вышла на первое место по управлению строительством.

Члены бригады считают, что только соревнования с сильным соперником позволяет сплотить

коллектив воедино. Мы заключили договор на соревнование с бригадой А. Г. Удалкина.

Хочу сказать, у нас есть неиспользованные резервы повышения производительности труда, увеличения темпов строительства. Вот пример. Каркас здания детского сада № 28 бригада с большими переборами смонтировала с 14 апреля по 20 июня. Навесные панели начали поступать лишь с 23 июля, да и то не в полном комплекте. Срок ввода объекта—в третьем квартале. При хорошей организации труда давно можно бы сдать его в эксплуатацию.

Особую тревогу вызывает поставка сборного железобетона с предприятий «Химпромстрой» министерства промышленного строительства. Недопоставлено за семь месяцев три тысячи кубометров железобетона.

Нет ритмичности в поставках изделий для объектов соцкультбыта производственным объединением «Стройиндустрия» «Волгоградэнергожилстрой», Морквашинским ДоКом, Волгоградским машиностроительным заводом по комплектации столярных изделий. Устранение этих неувязок, позволит нам резко увеличить темпы производства, вскрыть неиспользованные резервы.

Неприятный осадок в душе оставляет тот факт, что твой труд порой по месяцу, а то и более, никому не нужен. Так, ввод дома № 11 задержан на длительное время из-за отсутствия инженерных сетей и благоустройства. Мы стремились быстрее построить и сдать дом в эксплуатацию, а УС «Жилстрой» затягивает дело.

Решив вопрос о создании одной организации по строительству жилья и объектов соцкультбыта, будет проще планировать поставки, организовать снабжение, наладить связь генподрядчика с субподрядными организациями. Вот где кроется резерв сокращения сроков строительства и сдачи объектов в эксплуатацию.

Очередные задачи строителей

Из доклада секретаря парткома треста „Волгодонскэнергострой“
А. Е. Тягливого на собрании партийно-хозяйственного актива стройки

КОЛЛЕКТИВ строителей, монтажников и эксплуатационников завода Атоммаш, да и все жители Волгодонска, вот уже более двух лет живут в напряженном ритме, выполняя ответственное задание Коммунистической партии и Советского правительства по созданию и освоению мощностей завода атомного машиностроения и строительству нового социалистического города.

Нынешний год — знаменательный для всего советского народа, год 60-летнего юбилея нашей Родины, год опубликования и обсуждения проекта новой Конституции СССР.

Для нашего коллектива он имеет еще одну особенность: этим годом завершается срок выполнения Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по обеспечению строительства и ввода в действие в 1977 году первой очереди Волгодонского завода тяжелого машиностроения».

Освоено 210 миллионов рублей строительно-монтажных работ при плане 200 миллионов рублей.

Введены в эксплуатацию корпус № 3, площадью 30 тысяч квадратных метров, водогрейная котельная, комплекс объектов энергетики с подстанцией, производственная база в составе бетонного завода, растворного узла, ДСК, автобаза, база УМТС и другие объекты.

Введено в эксплуатацию 240 тысяч квадратных метров жилья, школы на 3072 места, детские сады на 1120 мест, столовые, кафе более чем на 2000 мест, большая сеть инженерных коммуникаций.

Это результат напряженной работы партийных, хозяйственных, профсоюзных, комсомольских органов, всего коллектива строителей и жителей города Волгодонска. Труд участников строительства по итогам 1976 года получил высокую оценку в приветственном письме Леонида Ильича Брежнева.

Большая группа строителей и монтажников награждена правительственными наградами, ценными подарками областного и городского комитетов партии.

Среди них: Георгий Михайлович Фоменко, Владимир Леонтьевич Буцын, бригадиры УС «Заводстрой»; Владимир Николаевич Бажин, бригадир УС «Волгодонскэнергострой»; Владимир Васильевич Бревнов, бригадир водителей АПО; Василий Иванович Климин, бригадир автоскреперистов управления строительства механизированных работ; Алексей Петрович Недо-

ступов, бригадир комплексной бригады УС «Промстрой»; Екатерина Петровна Украинцева, бригадир УС «Жилстрой»; Анатолий Алексеевич Аношин, бригадир монтажников ЮСК и многие другие.

НАШЕ СОБРАНИЕ партийно-хозяйственного актива наряду с обсуждением итогов работы за семь месяцев 1977 года и выработкой мер по завершению строительства первой очереди завода Атоммаш должно рассмотреть и определить главные направления нашей работы по строительству второй очереди завода Атоммаш.

В целом государственной план строительно-монтажных работ трестом «Волгодонскэнергострой» по Волгодонскому заводу атомного машиностроения выполнен. При плане 58,6 миллиона рублей освоено 30,9 миллиона рублей. Дополнительно выполнено работ более чем на два миллиона рублей.

Темпы роста по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составили 128 процентов по генеральному подряду и 133 процента собственными силами. Сегодня на строительстве завода Атоммаш, промышленной зоны, жилья и объектов соцкультбыта ежесуточно осваивается более 400 тысяч рублей.

В сравнении с соответствующим периодом прошлого года темпы роста выросли более чем в 2 раза. Неплохо потрудились субподрядные организации стройки, выполнив работы на 30,9 миллиона рублей или 119 процентов к государственному плану. Перевыполнение составило более 5 миллионов рублей.

Уверенными темпами ведут строительство завода коллективы «Гидроспецстрой», где план 7 месяцев выполнен на 173 процента. С перевыполнением плановых заданий идут коллективы «Южпромвентиляция» (121%), «Кавсантехмонтаж» (131%), «Кавэлектромонтаж» (123%).

За истекший период 1977 года план строительно-монтажных работ по пусковому комплексу корпуса № 1 выполнен на 100 процентов.

СЕГОДНЯ, однако, надо прямо сказать, что результаты хозяйственной деятельности подразделений треста, несмотря на ряд положительных момен-

тов, не могут оцениваться нами, как удовлетворительные.

Серьезную озабоченность вызывает такое положение дел, когда при общем выполнении планов производственного и жилищного строительства допускается в выполнении государственного плана собственными силами.

За семь месяцев текущего года трест выполнил план собственными силами только на 91 процент, допущено отставание от плана строительно-монтажных работ на сумму около трех миллионов рублей.

Особенно неудовлетворительное положение сложилось в УС «Промстрой» (начальник М. Ефимов, секретарь парткома С. Ершов), где не выполнен план СМР как по генеральному подряду (80 процентов), так и собственными силами (76 процентов).

Партийному комитету УС «Промстрой» необходимо дать оценку деятельности руководителей СМУ-5, СМУ-6 и СМУ-15, «Теплоэнергомонтаж», не выполнивших государственного плана семи месяцев, повысить требовательность и ответственность за порученный участок работы.

Аналогичная задача стоит и перед партийным комитетом УС «Жилстрой» (А. Паршин) и УС «Заводстрой» (В. Тормосин), где план собственными силами также не выполняется.

ПРИВЕТСТВИЕ Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева трудящимся Ростовской области обязывает нас не иметь отставших подразделений, участков, бригад. В этом направлении по инициативе партийного комитета на стройке разрабатывается и внедряется разработанная система. Однако по итогам семи месяцев в целом по стройке в числе отстающих 9 строительно-монтажных управлений, 20 участков, 46 бригад. Как видно, работы здесь для всех нас непопулярный край.

В прошедшем периоде текущего года были сорваны сроки ввода в эксплуатацию 14 объектов промышленного назначения, 6 жилых домов общей площадью 16 тысяч квадратных метров, 10 объектов коммунального и социально-бытового назначения.

Нет необходимости много говорить о форсировании темпов строительства жилья и объектов соцкультбыта. Все вы знаете, как остро стоит сейчас перед строителями Атоммаша жилищная проблема. От того, как и сколько мы сумеем построить в текущем году жилых домов,

детских садов, объектов соцкультбыта будет зависеть судьба всего коллектива строителей, выполнение задач последующих лет. Ведь уже на сегодняшний день в очереди на получение жилья стоят около девяти тысяч строителей, в детские сады и ясли — около трех тысяч.

Результаты жилищного строительства в первом полугодии 1977 года не могут не только не настаивать, но и требуют от партийных комитетов принятия самых радикальных мер по увеличению темпов строительства жилых домов и объектов соцкультбыта, по обеспечению их безусловного ввода в установленные сроки.

Однако по состоянию на 1 июля 1977 года введена лишь 41 тысяча квадратных метров жилья. Причинами слабого ввода жилья в эксплуатацию явилось, с одной стороны, систематический срыв директивного графика по сдаче фундаментов УС «Жилстрой» под монтаж надземной части, с другой стороны, низкий темп монтажа домов и срыв планового выпуска сборного железобетона в подразделениях УС «Волгодонскэнергострой».

Управление строительно-жилья «Волгодонскэнергострой» с начала года выполнило план всего лишь на 85 процентов, «Жилстрой» — на 70 процентов. С планом собственными силами из пяти подразделений «Жилстрой» справилось только СМУ-3. Анализ выполнения планов по производительности труда показал, что в управлении «Жилстрой» фактически выработка за полугодие составила 86 процентов, в «Волгодонскэнергострой» — 80 процентов.

Партийным комитетом треста была одобрена инициатива строителей и монтажных организаций стройки, которые решили сооружать для своих коллективов жилые дома хозяйственным способом. Сегодня успешно выполняются постановления парткома коллективов монтажного участка № 11 треста «Электроустановка». К сожалению, остальные подразделения строительства этих домов ведут низкими темпами.

До конца года предстоит еще построить 210 тысяч квадратных метров жилья. Мы не обеспечим ввода, если не пересмотрим свое отношение к жилищному строительству, мобилизовав для этих целей усилия, от рядовых строителей и монтажников, до руководителей подразделений всей стройки.

ГОВОРИМ о резервах, которые смогли бы существенным образом по-

влиять на результаты работы в текущем году, следует остановиться на главном — повышении производительности труда.

С начала года план по производительности труда в целом по тресту «Волгодонскэнергострой» выполнен лишь на 92 процента, темпы роста в сравнении с соответствующим периодом прошлого года составили 93 процента. Из 19 строительно-монтажных управлений треста 15 не выполнили плана выработки, ни одно из четырех управлений строительства не справилось с планом по повышению производительности труда.

Самая низкая производительность труда в 1977 году в УС «Заводстрой» — 80 процентов, темпы роста по сравнению с первым полугодием прошлого года составили 54 процента.

Одним из важных резервов увеличения эффективности строительного производства, сокращения затрат труда и улучшения качества работы является перевод бригад на работу по методу Н. А. Злобина. Опыт показал высокую эффективность метода бригадного подряда. Там, где его внедрением занимаются серьезно, производительность труда повышается до 25 процентов.

Социалистическими обязательствами коллективов строителей и монтажников на 1977 год предусматривался перевод на бригадный подряд в жилищном строительстве 70 процентов бригад, в промышленном — 30 процентов. Однако положение дел свидетельствует о том, что распространение метода бригадного подряда среди коллективов строителей ведется крайне слабо.

Из 453 бригад на стройке по методу Н. А. Злобина работают только 40.

НАСТАЛО время решительно пересмотреть организацию диспетчерской службы на стройке, усилить ее специалистами, подготовить и начать реализацию мероприятий, направленных на улучшение оперативного управления строительным производством.

Партийный комитет стройки принимает меры к улучшению работы этого звена управления.

Мы не должны забывать об одном из важнейших показателей нашей работы — качестве возводимых объектов. К сожалению, мы не можем положительно оценивать результаты проведенной работы по улучшению качества строительства. Из введенных в первом полугодии домов в объеме 41 тысячи квадратных метров оценены государственной комиссией с оцен-

кой «хорошо» 45 процентов и с оценкой «удовлетворительно» — 55 процентов.

Повсеместно имели место факты низкого качества работ, ввода в эксплуатацию объектов с недоделками.

Большое количество брака, имевшее серьезные последствия и повлекшие значительное отставание по выполнению тематических заданий на строительстве очистных сооружений канализации допустило руководство СМУ-4.

СУМР-1 при работе котельная 14-этажного дома в ЮЗР допустила грубое отклонение от проекта, в результате чего время на переделку составило около двух недель. Такие отклонения с последующей ручной доработкой продолжают иметь место.

Можно привести множество примеров, красноречиво свидетельствующих о нашем отношении к качеству, но следует сказать единственное: забота о повышении качества строительства — монтажных работ не нашла еще своего должного места в повседневной деятельности партийных и хозяйственных органов стройки.

НА МАЙСКОМ партийно-хозяйственном активе 1975 года областным комитетом КПСС была поставлена задача сформировать 17-тысячный коллектив строителей и монтажников, способный решать задачи по вводу в 1977 году первой очереди завода Атоммаш.

В целом эта задача решена, и уже сейчас на стройке трудятся более 20 тысяч человек. Необходимо тщательно проанализировать и обобщить опыт в приеме, размещении и трудоустройстве рабочих, ИТР по формированию 40-тысячного коллектива строителей и монтажников, способного решить все задачи, поставленные партией и правительством по строительству второй очереди завода Атоммаш.

Не будет преувеличением сказать, что задачи, поставленные перед нами Центральным Комитетом КПСС и Советским правительством по строительству второй очереди завода Атоммаш, чрезвычайно огромны и ответственны.

Позвольте мне от имени партийной организации, администрации, всех трудящихся заверить городской комитет КПСС, областной комитет партии, ЦК КПСС и Советское правительство, что слово, данное Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Леониду Ильичу Брежневу, мы сдержим.

В этот знаменательный год — год 60-летия Великого Октября вся страна своими трудовыми победами рапортует Великому юбилею. И мы, бойцы студенческих строительных отрядов, стараемся не отстать от своих старших товарищей.

Студенческие строительные отряды — это эффективная форма становления характера и коммунистического воспитания молодежи, становление бойца как будущего руко-

водителя производства.

На Всесоюзной ударной комсомольской стройке Атоммаш студенты в третий раз. И если в 1975 году работало 500 студентов, то в 1976 и 1977 годах соответственно 2000 и 2300 человек. Следовательно и освоение средств возросло от 850 тысяч рублей в 1975 до 5,6 миллиона рублей в 1976 году.

В этом, юбилейном году уже освоено три миллиона рублей, и в дальней-

Из выступлений в прениях Студенческие миллионы

С. Л. Пушенко, командир сводного отряда РИСИ.

В этом году студентский отряд РИСИ-5 вышел с инициативой: в сентябре поработать здесь на Атоммаше, и вне-

будут рапортовать о выполнении за три года 12 миллионов рублей на пусковых объектах Атоммаша.

В этом году студентский отряд РИСИ-5 вышел с инициативой: в сентябре поработать здесь на Атоммаше, и вне-

сти свой вклад в дело досрочной сдачи завода в эксплуатацию. Эту инициативу поддержали 14 отрядов.

Но для более успешной деятельности наших отрядов нужна четкая организация труда, взаимосвязь всех подразделений треста, предоставление фронта работ. Анализ первого месяца показал обратное. Это значительно снизило возможность отдачи, сказались на темпах работ.

Так, отряд НПИ-36 за 40 дней в УС «Заводстрой» поменял четыре места дислокации. Сначала работал в СМУ-8, затем в СМУ-11, в СМУ-12, сейчас в СМУ-14 УС «Жилстрой».

Разрешите заверить партийно-хозяйственный актив в том, что бойцы отряда «Атоммашевец» внесут досрочный вклад в дело досрочной сдачи первой очереди завода Атоммаш.

В НОВОМ ГОРОДЕ

Растет и хорошеет новый город. В канун Дня строителя сдано в эксплуатацию еще два новых дома. Особенно хорош дом по улице Строителей № 4/6 (строительный номер — 16). Белоснежный красавец с балконами оригинальной формы бросается в глаза издали. Жить в нем будут строители, работники завода Атоммаш. Старший инженер отдела технического обучения завода Сергей Иванович Шепелев доволен как расположением комнат, так и отделкой. Все комнаты в его трехкомнатной квартире изолированные, радуют глаз тон обоев, цвет линолеума на полу. Блестит кафелем ванная.

Мы счастливы, что получили квартиру именно в этом доме, — говорит хозяйка, Любовь Ивановна Шепелева. — Спасибо строителям, работникам СМУ-1 УС «Волгодонскэнергожилстрой», и в частности, бригаде А. Москвича, которая вела монтаж, работникам СУОР. Все сделано, как нельзя лучше.

Возле дома произведено благоустройство. Этими работами занимались бойцы ССО. Студенты тоже потрудились на славу. Оригинальным узором переплетаются дорожки тротуара, красивые газоны, выполненные в форме неправильных четырех- и пятиугольников.

Иду вглубь новостроек. Здесь тоже за последнее время произошло много перемен. Закончено строительство бульвара. Завезена земля для газонов — жирный чернозем резко выделяется на фоне серых пешеходных дорожек. Установлены современной формы скамьи, на которых уже отдыхают горожане.

Иду по направлению к одиннадцатой школе. В ней сейчас живут студенты ССО Новочеркасского политехнического института. Возле парадного входа разбит большой цветник из гладиолусов. На территории царит чистота,

порядок. Правда, вызывает огорчение спортивная площадка, или вернее площадь, предназначенная для нее. Спортивной площадки нет. А ведь скоро начнутся занятия. Где ребята будут заниматься физкультурой, проводить свои тренировки и спортивные состязания?

Хорошо в новом микрорайоне налажена служба быта. Здесь существует обувная мастерская, приемный пункт химчистки, филиал ателье «Пушилка», где можно сделать заказ на трикотажные изделия, часовая мастерская, парикмахерская. Пока все эти службы расположены в квартирах жилого дома. Но со сдачей Дома быта, строительство которого уже близится к завершению, они переедут туда.

Есть в новом городе и агентство Аэрофлота. Всем удобен новый микрорайон. Уютными огнями светятся по вечерам тысячи его окон. Плохо только, что кроме кафе пойти горожанам некуда. Почти каждый говорит о необходимости сооружения здесь кинотеатра, хотя бы временного.

Подхожу к группе ребят, собравшихся возле общежития завода Атоммаш. Представляюсь. Рабочие завода С. Пустовалов, Г. Федоренко и Н. Подлужный говорят о необходимости скорейшей сдачи столовой, что строится возле общежития.

Три общежития находятся в новом городе. А на весь район — только столовая в 11-й школе, и столовая для работников УС «Волгодонскэнергожилстрой». Этого, безусловно, недостаточно.

Красив белокаменный город, выросший посреди степи. Но пока что он представляет собой большую строительную площадку. То тут, то там складываются фундаменты новых зданий. Приятно, что строители позаботились о жителях и уже сейчас произвели необходимое благоустройство.

С. МАТВИЕНКО.

Район траншей и грязи

Широким фронтом ведется благоустройство нового города. Но почему-то строители забыли о юго-западном микрорайоне новостроек. Улица 30 лет Победы, пожалуй, самая грязная в городе. Вся она изрыта траншеями неизвестного назначения, стены которых от давности стали уже осыпаться. Холми выкопанной земли поросли травой. По тротуару этой улицы в хорошую погоду не пройдешь, раза два не споткнувшись, в дождь же здесь и вовсе можно ноги поломать. Все неровности залиты водой, ступаешь, и не знаешь, какую неожиданность в следующую минуту преподнесет тебе тротуар.

В городе после прошедшего дождя уже произошло, люди ходят в туфлях. А в этой стороне без болотных сапог не обойтись. Да и те рискуешь оставить в засасывающем месиве грязи.

Непреодолимое препятствие возникает перед пешеходом на перекрестке улиц 30 лет Победы и Морской. Через громадную глубокую озеру-лужу

вспору перебраться только с авалангом.

Мы знаем, что на большой стройке всегда имеются трудности, нерешенные проблемы, и ехали на Атоммаш вовсе не в поисках легкой жизни. Но ведь тут дело в чьей-то халатности, бездейственности. В таком положении улица находится уже больше года.

С. ПИРГОВ, Е. МАЛЬЦЕВА, Н. ГАВРИЛЮК, жильцы общежития № 8 треста «Волгодонскэнергострой».

ОТ РЕДАКЦИИ: На улице 30 лет Победы по проекту должны быть сооружены водные стоки. Чертежи проекта задерживались и поэтому работы ни по сооружению стоков, ни по ремонту тротуаров и проезжей части не велись с тем, чтобы не пришлось, когда поступит документация, переделывать все заново.

Но на сегодняшний день документация уже имеется. Однако с началом работ УСМР, которому поручено произвести реконструкцию улицы, не торопится.

СВЯЗИСТЫ — СТРОИТЕЛЯМ

С мая прошлого года существует участок связи при нашем тресте. За это время его работники проделали огромную работу по обеспечению телефонной связью объектов стройки. Сейчас потребность в телефонах как в тресте, так и в субподрядных организациях практически полностью удовлетворена. Установлено более 750 телефонных аппаратов, смонтировано три АТС — в новом городе, на Промышленной и Пионерной базах.

Сейчас заканчивается сооружение четвертой АТС на 900 номеров в районе УС «Заводстрой», ввод которой в действие позволит решить вопрос по телефонизации СМУ и участков этого управления.

Сооружены мобильные радиостанции на машинах руководителей треста. 50 номеров установлено на первом корпусе — главном объекте строительства.

Хочется сказать о наших лучших работниках, благодаря энергии и добросовестности которых проделана вся эта громадная работа.

С перевыполненным планом заданий трудится бригада монтажников Ю. К. Иванова. Тон в работе задают бригадир и опытный специалист В. А. Земсков.

В срок и качественно исправляют повреждения на линии работники цеха линейно-кабельного хозяйства под руководством В. А. Лепихова. Мастерами этого дела в этом цехе считаются монтеры связи И. А. Савин, кабельщик — спайщик Г. И. Радкович, которые являются и наставниками молодых рабочих.

Строительно-монтажные прорабы участка связи треста заняты сейчас большой трудоемкой работой по сооружению линии связи между Цимлянскими электростанциями и ТЭЦ-2. Работники прорабства занимаются телефонизацией объектов очистных сооружений. На этих важных участках хорошо себя проявили А. М. Сукжак, В. И. Чернявский, В. Д. Мазульчик, Н. М. Полумеев. Прорабство взяло на себя обязательство: кабель, который соединит ТЭЦ-2 с Цимлянскими электростанциями длиной в 25 километров уложить досрочно.

Проблемой для телефонистов треста остается выход на городскую линию. В настоящее время коллектив участка связи занимается этим вопросом. Заказано и получено специальное оборудование «Кама». Дело за помещением. Как только будет сдано в эксплуатацию новое здание районного узла связи в старой части города, телефоны треста получат выход в город. Но, надо отметить, что строительство РУС затянулось. УС «Жилстрой» со сдачей не торопится.

План семи месяцев участок выполнил на 103,7 процента. Коллектив стремится досрочно справиться с годовым планом, достойно встретить юбилей Родины — 60-летие Великого Октября.

В. РУСИНОВ, главный инженер участка связи.

И. о. редактора М. МАРЬЕНКО.



С завидным качеством ведет строительство девятиэтажного дома по улице Морской бригада наших болгарских друзей под руководством Иордана Иванова.

На снимках. Слева: электросварщица Румяна КРЫСТЭВА и Белио ГЕОРГИЕВ. Справа: группкомсорг бригады Дима СТЭЭВА. Внизу: Иордан ИВАНОВ (слева) и каменщик Здравко ЗДРАВКОВ.

Фото В. Комиссарова.

Всегда в поиске

НА АРМАТУРНОМ УЧАСТКЕ УС «ЗАВОДСТРОИ» НАХОДЯТ ПУТИ ПОВЫШЕНИЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

Еще, как такового, и арматурного участка не было, когда Юрия Трифонова назначили туда прорабом. Был пустырь, горы металла, который требовалось обработать, превратить в различные уголки, в складные детали, в арматурные каркасы. И, пожалуй, что самое главное, было четкое понимание у той горстки рабочих, которые пришли на участок вместе с Главным, важности порученного дела.

Еще не была оборудована база участка, а электро-сварщики приступили к работе. Заказы поступали, в основном, для объектов пускового комплекса корпуса № 3. Сооружение этого первенца Атоммаша было главной задачей строителей в 1976 году (тогда и сформирован арматурный участок управления «Заводстрой»).

Постепенно бывший пустырь все отчетливее принимал очертания рабочей площадки. Монтировались стены, строились подсобные помещения. 60 тонн металлоизделий в месяц производили сварщики участка.

Чуть больше года прошло с тех пор, а сегодня производительность участка значительно возросла. Например, в июле заказчикам отправлено 160 тонн изделий, а в августе 160 тонн было сделано еще на 20 число. Причем, численность рабочих уменьшилась. Прогресс обеспечен за счет уплотнения рабочего дня и сокращения внутрисменных потерь, за счет широкого внедрения различных приспособлений. К примеру, до недавнего времени концы арматуры диаметром

до 12 миллиметров сгибались вручную, так как станок не обеспечивал нужного радиуса сгиба. Бригадир член ВЛКСМ Г. Кузычев и В. Осипенко предложили простейшее приспособление и теперь эта операция механизирована.

Несколько дней назад на арматурный участок поступил срочный заказ: изготовить арматурные сетки для пространственного каркаса стен ренгенокамеры № 7 главного корпуса завода. Для сварщиков это обычное дело. Но рационализаторы предложили свой вариант. Дело в том, что каркасы монтируются из двух сеток непосредственно в стене. А попробуйте такую машину точно установить и закрепить в условиях, когда счет допуска идет на миллиметры! Тут требуется высокое мастерство монтажника, а главное — много времени. Поэтому сварщики вызвались помочь строителям и выполнить укрупненную сборку здесь, на участке, то есть, собирать каркасы своими силами, облегчить работу и сэкономить время строителей.

Буквально день назад на арматурном участке смонтирована контактно-стыковочная машина и начала действовать поточная линия. Теперь стержни для арматурных сеток изготавливаются механизированно и почти без отходов металла. Повысилась скорость работы сварщиков. Использована еще одна возможность увеличить производительность арматурного участка.

М. ВОЛОСНИКОВ.

НОВОСТИ

С новосельем!

Заселено новое общежитие треста, девятнадцатое по счету. Оно расположено в одном из пермских домов по улице Пионерской. В нем поселились девушки, в основном, работницы УС «Заводстрой».

Шефство над общежитием взяло СМУ-11 УС «Заводстрой». Начало сотрудничества между подшефными и шефами хорошее. Работники СМУ-11 помогали в приготовлении помещений к заселению, готовят сейчас стенды наглядной агитации, занимаются оборудованием буфета.

Е. ВЛАДИМИРОВА, жилая общежития № 19.

Лекции о музыке

Стало хорошей традицией у жильцов общежитий №№ 7 и 8 раз в месяц собираться на музыкальные вечера.

Темы вечеров самые разнообразные: классика, современная музыка.

Последний из вечеров посвящен русским народным мелодиям.

Лекция сопровождалась музыкальными иллюстрациями. Занятие подготовили и провели учащиеся и преподаватели музыкальной школы.

О. СУТЯГИНА, художественный руководитель УС «Заводстрой».

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич